

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4, 6 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela odpowiedzi na zadane pytania i modyfikuje treść Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Pytanie 1

Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisu w Szczegółowym Opisie przedmiotu zamówienia ust. 12 z :

„Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego pokwitowania odbioru przesyłki potwierdzone przez jej adresata, niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki, nie później jednak, niż w ciągu 7 dni roboczych od dnia doręczenia”

na:

„Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego pokwitowania odbioru przesyłki potwierdzone przez jej adresata, niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki.

Wykonawca zwraca uwagę na uregulowania prawne dotyczące czasu zwrotu pokwitowań przez adresata „potwierdzenia odbioru” wynikające z art. 47 ustawy Prawo pocztowe. Minister właściwy do spraw łączności określił warunki wykonywania usług powszechnych, obejmujące m. in. wskaźniki czasu przebiegu przesyłek w obrocie krajowym (Rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013r w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z 2013r, poz. 545). W załączniku nr 1 do wymienionego Rozporządzenia określony został czas przebiegu przesyłek listowych niebędących przesyłkami listowymi najszybszej kategorii (m. in. potwierdzenie odbioru) na poziomie D+5 (97% przesyłek) oraz D+3 (85% przesyłek), gdzie D+X oznacza liczbę dni od dnia nadania przesyłki do dnia jej doręczenia

Ponadto, zgodnie z zapisem w pkt. 13 Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia, wykonawca udostępni Zamawiającemu system informatyczny, dzięki któremu Zamawiający będzie miał możliwość korzystania min z :

Elektroniczne Potwierdzenie Odbioru - widoczne dla Zamawiającego on-line w systemie EN po dostarczeniu przesyłki do adresata

- korzystania z funkcji RAPORTY (min. raport z ilości przesyłek nadanych i zwróconych za dany okres)
- wpisywania przesyłek do systemu przez co tworzy się baza adresatów (skrócenie czasu przygotowania przesyłek do nadania)
- generowania tą drogą listów przewozowych (nalepek adresowych)
- generowania unikatowego numeru listu przewozowego
- śledzenia przesyłek
- korzystania z systemu w różnych jednostkach organizacyjnych Zamawiającego.

Odpowiedź 1

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że przychyliła się do wniosku o modyfikację zapisu w ust. 12 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego pokwitowania odbioru przesyłki potwierdzone przez jej adresata, niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki”

Pytanie 2

Wykonawca wnioskuję o rozszerzenie zapisu w Istotnych dla stron postanowieniach ust. 27 z:

„Odstąpienie od umowy powinno nastąpić pod rygorem nieważności na piśmie i zawierać uzasadnienie. W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Zamawiającego od umowy następuje z winy Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczania kary umownej w wysokości 20% kwoty, o której mowa w pkt. I I”

na:

„... W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Zamawiającego od umowy następuje z winy Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczania kary umownej w wysokości 5% wartości brutto od niezrealizowanej części umowy”

„... W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Wykonawcę od umowy następuje z winy Zamawiającego, Wykonawcy przysługuje prawo do naliczania kary umownej w wysokości 5% wartości brutto od niezrealizowanej części umowy”

Wykonawca wnioskuję o dokonanie modyfikacji ze względu na równowagę ekonomiczną stron umowy.

Odpowiedź 2

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że przychyliła się do wniosku o modyfikację zapisu w ust. 27 Istotnych dla stron postanowieniach umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Odstąpienie od umowy powinno nastąpić pod rygorem nieważności na piśmie i zawierać uzasadnienie.

W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Zamawiającego od umowy następuje z winy Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczania kary umownej w wysokości 5% wartości brutto od niezrealizowanej części umowy.

W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Wykonawcę od umowy następuje z winy Zamawiającego, Wykonawcy przysługuje prawo do naliczania kary umownej w wysokości 5% wartości brutto od niezrealizowanej części umowy.”

Pytanie 3

W Istotnych dla stron postanowieniach ust. 20 Zamawiający zawarł treść :

„Ilość i waga zwróconych przesylek stwierdzona będzie na podstawie zestawienia, sporządzonego przez Wykonawcę w dwóch egzemplarzach.”

Wykonawca informuje, że „Ilość i waga zwróconych przesylek stwierdzona będzie na podstawie zestawienia, sporządzonego przez Wykonawcę w dwóch egzemplarzach” - przygotowanie zestawienia dla Zamawiającego jest usługą płatną (dostarczenie kopii lub odpisu wykazu przesylek za każdy egzemplarz) i powinna być uwzględniona w Załączniku nr 2 Formularz ofertowy.

Mając na uwadze powyższe prosimy o wyjaśnienie naszych wątpliwości i ewentualne uwzględnienie proponowanych zmian w Zapytaniu ofertowym ponieważ może to Wykonawcy utrudnić złożenie oferty.

Odpowiedź 3

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że w Istotnych postanowieniach umowy wykreśla ust. 20.


Z upoważnienia
Arkadiusz Projański
Sekretarz Gminy Miejskiej